

ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਆਵਾਜ਼ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨਾ

23 ਸਤੰਬਰ, 2022

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਾਅ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸਸ਼ਕਤ ਬਣਾ ਕੇ ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।

ਵੈਲਿਊਏਬਲ ਓਪਰਚੂਨਿਟੀਜ਼ ਟੂ ਇੰਸਪਾਇਰ ਚੇਂਜ ਥਰੂ ਇੰਪਾਵਰਮੈਂਟ (Valuable Opportunities to Inspire Change through Empowerment, VOICE) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਦੇ ਮੂਲ ਕਾਰਨਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ, ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਐਥਲੀਟ ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਨਾਲ ਸਿੱਝਣ ਲਈ ਹਾਈ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਗਰੁੱਪਾਂ ਰਾਹੀਂ ਨੌਜਵਾਨ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜਦੇ ਹਨ।

ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰਿਸ਼ਤੇ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸਮਾਜਾਂ ਨੂੰ ਕਲੰਕਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ, ਵਿਹਾਰ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਸ਼ਕਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

VOICE ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਫੰਡਿੰਗ

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਨੌਜਵਾਨ ਇਸ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸਮਰਥਤ ਅਤੇ ਸਤਿਕਾਰਤ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਤਰਜੀਹ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ VOICE ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਵਾਧੂ \$500,000 ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਕੁੱਲ ਸਰਕਾਰੀ ਫੰਡਿੰਗ ਲਗਭਗ \$900,000 ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਵਧੀ ਹੋਏ ਫੰਡਿੰਗ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਹੋਰ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੋਰ ਸਕੂਲਾਂ, ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਕੈਂਪਸ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਸਕੇ।

ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਨੂੰ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਅਤੇ ਸਮੂਹਾਂ ਤੱਕ ਵਧਾਉਣਾ, ਅਤੇ ਦੋ ਸਕੂਲਾਂ (ਸੇਂਟ ਅਲਬਰਟ ਵਿੱਚ ਸੇਂਟ ਅਲਬਰਟ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਏਅਰਡ੍ਰੀ ਵਿੱਚ ਬਰਟ ਚਰਚ ਹਾਈ ਸਕੂਲ), ਤਿੰਨ ਆਦਿਵਾਸੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ (ਫੋਰਟ ਮੈਕਕੇ, ਮਾਸਕਵੈਸਿਸ ਅਤੇ ਪੌਲ ਫਸਟ ਨੇਸ਼ਨ) ਅਤੇ ਪੰਜ ਵਾਧੂ ਪੇਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ

(ਓਲਡਜ਼ ਕਾਲਜ, ਮਾਉਂਟ ਰਾਇਲ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਲੈਬਿਊਜ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਮੈਕਈਵਨ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਅਤੇ ਮੈਡੀਸਨ ਹੈਟ ਕਾਲਜ) ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ।

ਫੌਰੀ ਤੱਥ

- VOICE ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਫੁੱਟਬਾਲ ਲੀਗ ਦੀ ਆਪਣੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿੰਗ-ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰੋਕਣ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਐਡਮੰਟਨ ਐਲਕਸ ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਸਟੈਂਪਡਰਜ਼ ਦੇ ਐਥਲੀਟਾਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਲਈ ਇੱਕ ਸਾਲਾਨਾ ਸਿਖਲਾਈ ਸੈਸ਼ਨ ਵਜੋਂ ਹੋਈ।
- ਆਪਣੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ, VOICE ਨੇ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੀਆਂ ਐਥਲੈਟਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦਾ ਧਿਆਨ ਖਿੱਚਿਆ ਹੈ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸੇਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ। ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਜਨਮੇ ਖਿਡਾਰੀ ਜੋ ਓਨਟਾਰੀਓ ਤੱਕ ਦੂਜੇ ਪ੍ਰਾਂਤਾਂ ਵਿੱਚ ਟੀਮਾਂ ਲਈ ਖੇਡਦੇ ਹਨ, ਅੰਦੋਲਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪਹੁੰਚ ਮਿਲੀ ਹੈ।
- ਸਤੰਬਰ 2021 ਤੱਕ, VOICE ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੇ 34 ਤੋਂ ਵੱਧ ਰਾਜਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ 21 ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 3,000 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ।
- ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਦਸੰਬਰ ਤੱਕ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ 11,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੈਲਗਰੀ, ਐਡਮੰਟਨ, ਫੋਰਟ ਮੈਕਮਰੇ, ਲੈਬਿਊਜ਼, ਅਥਾਬਾਸਕਾ, ਬੇਨੀਵਿਲ, ਬਰੁਕਸ ਅਤੇ ਕਈ ਫਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਅਤੇ ਮੈਟਿਸ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਦੇ K-12 ਸਕੂਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [VOICE ਬਣੋ](#)